



Finanțarea mobilităților în cadrul Programului ERASMUS+ mobilități de studiu

Comisia Europeană oferă cadrelor didactice și studenților participanți la Programul ERASMUS+ susținere financiară parțială, destinată acoperirii costurilor implicate de mobilitatea efectuată la universitatea parteneră.

Prin urmare, grantul **ERASMUS+** ce revine studentului este doar un ajutor financiar la mobilitate și nu va putea acoperi decât parțial cheltuielile lunare în țara de destinație.

Cuantumul grantului atribuit de Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale universităților se calculează în funcție de numărul total de luni de mobilitate angajate de universități, de procentul de realizare a mobilităților planificate în urmă cu 2 ani academici, precum și de alte criterii stabilite de către Comisia Europeană și Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale.

Etapele în stabilirea numărului de luni pentru care se va acorda finanțare din fondurile Programului **ERASMUS+** pentru anul academic 2014/2015 sunt:

- **august 2014** - primirea Contractului Instituțional semnat de la Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale, în care sunt stipulate resursele financiare aferente finanțării mobilităților pentru anul universitar 2014/2015;
- **septembrie 2014** – semnarea Contractelor Financiare și începerea efectuării viramentelor bancare.

Modalitatea de calcul a grantului se realizează luând în considerare fiecare zi de mobilitate realizată și cuantumul stabilit pentru țara de destinație după cum urmează:

$$\text{Numărul de zile de mobilitate} \times \text{grantul lunar alocat} \\ \mathbf{30 \text{ zile}}$$

Grupuri		Țară gazdă	Suma pe lună
Grupul 1	Țările participante la program cu costuri mai ridicate de trai	Danemarca, Irlanda, Franța, Italia, Austria, Finlanda, Suedia, Marea Britanie, Liechtenstein, Norvegia	500 EUR
Grupul 2	Țările participante la program cu costuri medii de trai	Belgia, Republica Cehă, Germania, Grecia, Spania, Croația, Cipru, Luxembourg, Olanda, Portugalia, Slovenia, Islanda, Turcia	500 EUR
Grupul 3	Țările participante la program cu costuri mici de trai	Bulgaria, Estonia, Letonia, Lituania, Ungaria, Malta, Polonia, Slovacia, Fosta Republică Iugoslavă a Macedoniei	450 EUR

Grantul se virează în proporție de 80% în 15 zile lucrătoare de la semnarea contractului financiar Erasmus, diferența de 20 % se virează în 15 zile lucrătoare de la încheierea decontului financiar și academic (depunerea inclusiv a notelor obținute la universitatea parteneră) la UBB.

Studenții care provin din medii defavorizate (alții decât cei cu nevoi speciale) vor primi o suplimentare de 200 EUR/lună.

Atenție! În vederea semnării Contractului Financiar trebuie să aveți un garant (a se vedea capitolul referitor la Contractul Financiar).